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СТРАНА ЗНАЕК



«Шагать, шагать – не уставать и 
выше голову держать»





Остановка «Литературная»















Остановка «Математическая» 



У Лены было 
20 цветных ручек. 
10 ручек закончились. 
Сколько цветных ручек 
осталось у Лены?



20 – 10 = 10 (р.)
Ответ: 10 цветных ручек 
осталось у Лены.



На одной клумбе росло 25 
роз, а на другой 30. 
Сколько роз росло на 
двух клумбах?



25+30=55(р.)

Ответ: 55 роз росло на двух 
клумбах.



В доме проживает 50 
семей. Сколько семей 
останется проживать в 
доме, если 25 семей уедут?



50-25=25 (с.)
Ответ: 25 семей останется.







Остановка «Письменная» 





Остановка «Природная» 

Мы - жители Земли,
Природу любим мы.













СТРАНА ЗНАЕК 






